
Denizli Ticaret İl Müdürlüğü
ekipleri Kurban Bayramı önce-
sinde tüketicinin korunması ve pi-
yasa düzeninin sağlanması ama-
cıyla denetimlerini artırdı. Denizli
genelinde rutin olarak sürdürülen
piyasa denetim faaliyetleri, özel-
likle haksız fiyat artışlarının ön-
lenmesi hedefiyle şehrin stratejik

noktalarında yoğun-
laştırıldı.>>3’te

ESNAFLARI DiNLEDi
VATANDAŞLA BULUŞTU 

AK Parti De-
nizli İl Başkanı
Muhammet Suba-
şıoğlu pazaryerle-
rini gezdi, esnafı
ziyaret etti, alışve-
riş yapan vatandaş-
larla sohbet etti.
>>Sayfa 9’daYIL:2 FiYATI: 7 TLYIL:2 SAYI:43218 MAYIS 2026 PAZARTESi FiYATI: 7 TL

Yaşar ÖZTÜRK

KİBİRLİ CEHALET 
Köşe Yazısı Sayfa 8’de

İzmir’in Yunanlılar tarafından işgal edil-
mesinin ardından, Denizli’de direniş kıvılcımını
yakıldığı günün 107. yıldönümü büyük bir coş-
ku ile kutlandı. 15 Mayıs Milli Mücadele Günü
nedeniyle Delikliçınar’dan Bayramyeri’ne
yoğun katılımlı yürüyüş gerçekleştirildi, 107
yıl sonra aynı ruhun yaşadığı bir kez daha or-
taya kondu. >>Haberi Sayfa 7’de

15 MAYIS MİLLİ MÜCADELE GÜNÜ BÜYÜK BİR COŞKUYLA KUTLANDI

107 YIL SONRA AYNI RUH

AK PARTi 
iL BAŞKANI
SUBAŞIOĞLU

Denizli Gazeteciler Cemiyeti ta-
rafından düzenlenen bahar pikniği,
gazetecileri, akademisyenleri ve ile-
tişim fakültesi öğrencilerini bir ara-
ya getirdi. Mesleki deneyimlerin

paylaşıldığı, genç iletişimcilerin me-
rak ettikleri soruların yanıtlandığı et-
kinlik; dayanışmanın, dostluğun ve
meslektaşlık ruhunun güçlendiği an-
lamlı bir buluşmaya dönüştü.>>2’de

Denizli’de 26 meslek odası ve si-
vil toplum kuruluşunu bünyesinde ba-
rındıran Denizli Platformu, sözcülüğü
devralan Denizli Sanayi Odası Baş-
kanı Selim Kasapoğlu başkanlığın-

da yılın ilk toplantısını gerçekleştir-
di. Toplantıda “Ortak değer Deniz-
li” vurgusu ön plana çıktı, birlik, be-
raberlik ve iş birliği içinde çalışılması
gerektiği kaydedildi. >>Sayfa 4’te

DENİZLİ PLATFORMU YILIN İLK TOPLANTISINI GERÇEKLEŞTİRDİ

ORTAK DEGER DENiZLi

Pamukkale Belediye Baş-
kanı Ali Rıza Ertemur, En-
gelliler Haftası ve Anneler
Günü dolayısıyla Polis Amca
Özel Eğitim Uygulama Oku-
lu’nun kahraman annelerini
ağırladı. Seyir Tepesi’nin eş-
siz manzarası eşliğinde dü-
zenlenen etkinlikte anneler,
kısa bir mola vererek moral
depoladı.>>5’te

“ÖZEL” ANNELERE
ANLAMLI MOLA

BAŞKAN ERTEMUR’DAN 

Engelsiz Spor Yaşam
Merkezi’nin ev sahipliğinde
düzenlenen yüzme şenliği,
spor şenliği ve “Engel-
SİZfest” etkinlikleri, özel
gereksinimli bireyler ve
ailelerine unutulmaz an-
lar yaşattı.>>Sayfa 5’te

“ENGELSiZFEST” 
iLE FARKINDALIK

Hava şartları-
nın tarımsal üreti-
me elverişli sey-
retmesiyle birlikte

vatandaşlar fide di-
kimine başladı. >> 9’da

BÜYÜKŞEHiR’DEN
EĞLENCELi BiLiM

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi bünyesinde faaliyet gösteren
Denizli Bilim Merkezi,
merak uyandıran deney-
ler, görsel şölenler ve
interaktif sunumlarla
dolu “Bilim Şovu”
her yaştan bilim tut-
kununu bir araya 
getirecek. >>2’de

HAVA ŞARTLARINDAKi

UYGUNLUK FiDE 

SATIŞLARINI ARTIRDI TARIMDA 
SEZON AÇILDI

TARIMDA 
SEZON AÇILDI

Külliye Camisi İmamı
Ali Sürücüoğlu’nun kızı Bey-
za Sürücüoğlu ile Emre Çi-
mentepe, düzenlenen gör-
kemli düğün töreniyle ya-
şamlarını birleştirdi. Sürücü-
oğlu ve Çimentepe ailelerinin
mutluluğuna çok sayıda da-
vetli ortak oldu.>>11’de

DENİZLİ BU DÜĞÜNDE BULUŞTU

DENİZLİ TİCARET İL MÜDÜRLÜĞÜ EKİPLERİNDEN

BAYRAM ÖNCESi SIKI DENETiM

Denizli Ticaret Odası Başkanı Uğur
Erdoğan, Mayıs ayı meclis toplantısın-
da üyelere seslendi, önemli ekonomik
değerlendirmeler yaptı.
Döviz dönüşüm desteği
uygulamasının 31 Tem-
muz’a kadar uzatıldığını
hatırlatan Erdoğan, uy-
gulamanın mevcut haliy-
le yetersiz kaldığını sa-
vundu. Erdoğan, “Yüzde
3’lük döviz dönüşüm des-
teği hem oran itibarıyla
yetersiz kalıyor hem de
uygulama reel sektör açı-
sından ağır işliyor. Daha sade, erişile-
bilir ve öngörülebilir hale getirilmesi ge-
rekiyor” dedi. >>Haberi Sayfa 8’de

DTO BAŞKANI UĞUR ERDOĞAN MECLİS TOPLANTISINDA KONUŞTU

DOViZ DONUSUM
DESTEGi YETERSiZ

EMEKLİLER MEYDANLARA ÇIKTI, YETERSİZ ÖDEMEYE İSYAN ETTİ

iKRAMiYE TEPKiSi
Tüm Emeklilerin Sendikası, Türki-

ye’nin 51 noktasında eş zamanlı ey-

lemler gerçekleştirdi, yaşanan ekonomik

sıkıntılara dikkat çekti, yetersiz bayram

ikramiyelerinin yetersizliğini vurguladı,

her emekli aylığına 20 bin TL seyyanen

zam istedi. >>Haberi Sayfa 3’te

BAŞKANLAR 
TÜTÜN MESAiSiNDE

Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü ekipleri, son dönem-
lerde yoğunlaşan yağmurlar ve

dolu nedeniyle ta-
rım arazilerinde
kontrolleri artırdı.
Oluşan zararları
tespit eden ekip-
ler, tarımsal üreti-
min kesintisiz de-
vamı için üretici-
nin yanında yer
alıyor. >> 4’te

DENİZLİ İL TARIM VE ORMAN
MÜDÜRLÜĞÜ EKİPLERİNDEN

YAĞIŞ SONRASI
SAHA KONTROLÜ

GAZETECiLER PiKNiKTE BULUŞTU

>>Haberi Sayfa 9’da
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Gümüşler Bulvarı Üzerinde Köprülü Kavşak İnşaatı yapım işi 4734 sayılı Kamu İha-
le Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler
sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/897162
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN 

İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 29 MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582802332
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :08.06.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Mehmet Akif Ersoy Mah. 29 Ekim Bulvarı No:176 

Merkezefendi/DENİZLİ Denizli Büyükşehir Belediyesi Fen 
İşleri Dairesi Başkanlığı

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Gümüşler Bulvarı Üzerinde Köprülü Kavşak İnşaatı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:Gümüşler Bulvarı üzerine köprülü kavşak yapımı ve altyapı 

deplaseleri imalatları.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Fabrikalar Caddesi ve Gümüşler Bulvarı kesişimi.
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi 

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 sayılı ve 11.06.2011 tarihli Resmi Gazete'de yayınlanan Yapım İşlerinde Benzer
İş Grupları Tebliğine uygun, Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer alan "AI
Grubu: Köprü ve Viyadük İşleri" işler benzer iş grubu olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

KÖPRÜLÜ KAVŞAK İNŞAATI YAPTIRILACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2471356

Denizli Büyükşehir Belediyesi
bünyesinde faaliyet gösteren Denizli Bi-
lim Merkezi, çocukları ve gençleri bi-
limin renkli dünyasıyla buluşturacak.
Merak uyandıran deneyler, görsel şö-
lenler ve interaktif sunumlarla dolu “Bi-
lim Şovu” her yaştan bilim tutkununu
bir araya getirecek. Bilimin heyecan ve-
rici dünyasını keşfetmek isteyen bilim
meraklıları, 18 Mayıs Pazartesi günü
saat 14.00’te DBB Kongre ve Kültür
Merkezi 2. kat fuaye alanında düzen-
lenecek etkinlikte buluşacak. Her yaş-
tan katılımcıya hitap edecek prog-
ramda; renk değiştiren sıvılar, aniden
yükselen köpük deneyleri, statik elek-
trik gösterileri ve basınç deneyleri
gibi birbirinden ilgi çekici uygulama-
lar sahnelenecek. Katılımcıların da
aktif olarak dahil olabileceği Bilim Şo-
vu’nda, teorik bilgilerin günlük yaşamla
nasıl buluştuğu eğlenceli deneylerle an-
latılacak. Görsel şölen niteliğindeki gös-
teriler sayesinde çocuklar ve gençler
hem bilimi yakından tanıyacak hem de
keyifli vakit geçirecek. 

HABER MERKEZİ

DENİZLİ BİLİM MERKEZİ, BİLİM TUTKUNLARINI BULUŞTURACAK

BÜYÜKŞEHiR’DEN EĞLENCELi BiLiM

Denizli Gazeteciler Cemiye-
ti’nin organize ettiği bahar pikniği,
samimi görüntülere sahne oldu.
Çamlık Parkı’nda gerçekleştirilen
etkinliğe gazeteciler, aileleri, Pa-
mukkale Üniversitesi İletişim Fa-
kültesi öğrencileri ve
akademisyenler katıldı.
Gün boyunca süren et-
kinlikte meslektaşlar
yoğun çalışma tempo-
sunun dışında bir ara-
ya gelerek hem din-
lenme hem de daya-
nışma ortamı oluştur-
du.

Özellikle iletişim
fakültesi öğrencileri
ile gazeteciler arasında
gerçekleşen sohbetler
dikkat çekti. Öğrenci-
ler, mesleğe dair me-
rak ettikleri soruları deneyimli ga-
zetecilere yöneltirken; sahada ya-
şanan tecrübeler, mesleğin zorluk-
ları, etik ilkeler ve medya sektö-

ründeki değişim üzerine önemli
paylaşımlar yapıldı. Gazeteciler
de genç iletişimcilere mesleki tav-
siyelerde bulunarak deneyimlerini
aktardı.

DOĞA İLE İÇ İÇE 
MUHTEŞEM BİR GÜN 
YAŞADILAR
Etkinlik boyunca bol sohbetin,

kahkahanın ve samimiyetin hâ-
kim olduğu anlar yaşandı. Katı-
lımcılar doğayla iç içe geçen or-
ganizasyonda hem stres attı hem de
dostluklarını pekiştirme fırsatı bul-
du. Meslektaşlar arasında birlik

ve beraberlik duygusunun güçlen-
diği etkinlik, renkli görüntülerle ta-
mamlandı.

“DENİZLİ MEDYASI 
BİRLİK VE BERABERLİK 
İÇİNDE”
Etkinliğin sadece bir piknik or-

ganizasyonu olmadığını belirten
Denizli Gazeteciler Cemiyeti Baş-
kanı Özkan Tokmak, gazeteciler
arasındaki dayanışmayı artırmayı
ve genç iletişimcilerle güçlü bağ-
lar kurmayı hedeflediklerini söy-
ledi.

Denizli basınının birlik ve be-
raberlik ruhunu büyüterek sürdür-
meye devam edeceklerini belirten
Tokmak, “Bugün burada sadece
meslektaşlarımızla değil, aileleri-
mizle, akademisyenlerimizle ve
geleceğin gazetecileri olan öğren-
cilerimizle bir araya geldik. Gaze-
tecilik sadece haber üretmek değil;
aynı zamanda deneyim paylaşımı,
dayanışma ve ortak bir meslek
kültürü oluşturabilmektir. İletişim
fakültesi öğrencilerimizin mesleğin
içinden isimlerle birebir sohbet et-
mesi, akıllarındaki soruları doğru-
dan yöneltebilmesi bizim için çok
kıymetliydi. Böylesine samimi ve
sıcak bir ortamda dostluklarımızı
güçlendirdik. Denizli basınının bir-
lik ve beraberlik ruhunu büyüterek
sürdürmeye devam edeceğiz” dedi.
HABER MERKEZİ

DAYANIŞMA, DOSTLUK VE MESLEKTAŞLIK RUHUNUN ÖRNEĞİ SERGİLENDİ

Denizli Gazeteciler Cemiyeti ta-
rafından düzenlenen bahar pikni-
ği, gazetecileri, akademisyenleri

ve iletişim fakültesi öğrencilerini
bir araya getirdi. Mesleki dene-
yimlerin paylaşıldığı, genç ileti-

şimcilerin merak ettikleri sorula-
rın yanıtlandığı etkinlik; dayanış-

manın, dostluğun ve meslektaş-
lık ruhunun güçlendiği anlamlı

bir buluşmaya dönüştü.

GAZETECiLER PiKNiKTE BULUSTU



Tüm Emeklilerin Sendikası De-
nizli Şubesi’nin çağrısıyla Candoğan
Parkı’nda bir araya gelen emekliler,
gün boyu stant açarak imza topladı.
İmza kampanyasının sonunda düzen-
lenen basın açıklaması ile hayat pa-
halılığı ve uygulanan ekonomi
politikalara tepki gösterdi. 

“HER EMEKLİ MAAŞINA
20 BİN TL SEYYANEN ZAM

YAPILMALIDIR”

Emekliler adına açıklamayı Tüm
Emeklilerin Sendikası Denizli Şubesi
Örgütlenme Sekreteri Hüseyin Altın-
dağ yaptı. Emekli aylıklarının yeter-
siz kaldığını ve milyonlarca
emeklinin açlık sınırının altında

yaşam mücadelesi verdiğini belirten
Altındağ, “Elektrik, doğalgaz, kira,
ulaşım ve gıda fiyatlarındaki artış
karşısında emeklilerin temel ihtiyaç-
larını karşılamakta zorlanıyor, mev-
cut maaş artışları hayat pahalılığı
karşısında etkisini hızla yitiriyor”
dedi.

20 BİN TL SEYYANEN ZAM
VE BAYRAM İKRAMİYESİ

TALEPLERİ

Emeklilerin sorunlarının yalnızca
yüzdelik zamlarla çözülemeyeceğini
belirten Altındağ, kök aylık uygula-
maları ve oran hesaplamaları nede-
niyle yıllardır mağduriyet
yaşandığını ifade etti. Her emekli ay-

lığına ayrım yapılmaksızın 20
bin TL seyyanen zam yapılma-
sını isteyen Altındağ, bayram ik-
ramiyesinin de en az asgari ücret
düzeyine çıkarılmasını istedi. 

BAYRAM İKRAMİYESİ
YETERSİZ BULUNDU

4 bin TL olarak ödenen bayram
ikramiyesinin emeklilerin ekonomik
sıkıntılarını karşılamaktan çok uzak

olduğunu ifade eden Altındağ, 2018
yılında bin TL olarak başlayan ikra-
miyenin o dönem asgari ücretin yak-
laşık yüzde 62’sine denk geldiği
hatırlatıldı. Aynı oranın korunması
halinde bugün ikramiyenin en az 17
bin 500 TL olması gerektiği ifade
eden Altındağ, Kurban Bayramı ön-
cesinde herhangi bir artış hazırlığı
yapılmamasının emeklilere kayıtsız
kalındığını ortaya koyduğunu öne

sürdü. Emeklilere kaynak buluna-
mazken, sermayeye vergi afları ve
şirket borç silme işlemlerinin yapıldı-
ğını dile getiren Altındağ, emeklile-
rin yıllarca üretim süreçlerinde yer
aldığını hatırlattı. “Bizler sadaka
değil, hakkımızı istiyoruz” diyen Al-
tındağ, her emekli aylığına 20 bin TL
seyyanen zam ve bayram ikramiyesi-
nin asgari ücret düzeyine çıkarılma-
sını talep etti. HAKAN BOZKURT
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(DENİZLİ) İCRA DAİRESİ
2025/240 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/240 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazların cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Beyağaç İlçe, GERİÇAM Mahalle/Köy, Köten Mevkii, 163 Ada,
5 Parsel, Denizli İli, Beyağaç İlçesi, Geriçam Mahallesi, Köten Mevkii, 163 Ada, 5 Par-
seldeki taşınmaz Beyağaç Tapu Müdürlüğü kayıtlarına göre 1.550,14 m2 büyüklüğünde
"Tarla" vasfındadır. Taşınmaz üzerinde zemin katlı önceden ahır-samanlık olarak kulla-
nılmış, halen odunluk deposu şeklinde yapı mevcuttur. Yapı 46 m2 olduğu yapı iç içe 2
oda şeklindedir. Yapı tuğla yığma tarzda yapılmış, ahşap tabliyelidir. Yapı sıvasız haldedir.
yapının üzerine 46,00 m2 yüksek ahşap çatı yapılmış, etrafı büyük orada açık haldedir.
Yapının üzerine 46,00 m2 yüksek ahşap çatı yapılmış, etrafı büyük orada açık haldedir.
Yüksek çatının üzeri çatılı kiremit örtülüdür. Yaklaşık 25 yıllıktır. Parsel köy yerleşik ala-
nı içinde olsa da; parselin bir kısmında bulunan taşınmazın yanı sıra tarla bölümünün bir
kısmında meyve ağaçlarının oludğu tespit edilmiştir. Kadastro yoluna cephesi vardır. İmar
Durumu: Denizli İli, Beyağaç İlçesi, Geriçam Mahallesi, 163 Ada, 5 parselin 1/25000'lik
yerleşim yeri içinde kalmakta olup plansız alanlar imar yönetmeliğine dahildir. Parsel üze-
rinde 2 adet 8-10 yaşlarıda ceviz ağacı bulunmaktadır. Borçlu İbrahim Aktaş'ın hissesi
tamdır. Taşınmazın ayrıntılı özelilkleri bilirkişi raporunda mevcuttur.
Adresi : Denizli İli, Beyağaç İlçesi, Geriçam Mahallesi, 163 Ada, 5 Parsel Bey-
ağaç / DENİZLİ
Yüzölçümü : 1.550,14 m2
İmar Durumu :1/25000'lik yerleşim yeri içinde kalmakta olup plansız alanlar imar yö-
netmeliğine dahildir.
Kıymeti : 1.938.309,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:07
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 28/07/2026 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 10:07

2.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 25/08/2026 - 10:07

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İli, Beyağaç İlçesi, Geriçam Mahallesi, Köten Mevkii, 163 ada,
6 parsel olan taşınmaz Beyağaç Tapu Müdürlüğü kayıtlarına göre 1.349,57 m2 büyük-
lüğünde "Tarla" vasfındadır. Taşınmazın sebzelik olarak kullanıldığı tespit ediliştir. Ka-
dastro yoluna cephesi vardır. İmar Durumu: Denizli İli, Beyağaç İlçesi, Geriçam Mahal-
lesi, 163 Ada, 6 nolu parselin 1/25000 'lik yerleşim yeri içinde kalmakta olup, plansız alan-
lar imar yönetmeliğine dahildir.  Borçlu İbrahim Aktaş'ın hissesi tamdır. Taşınmazın ay-
rıntılı özellikleri bilirkişi raporunda mevcuttur
Adresi : Denizli İli, Beyağaç İlçesi, 163 Ada, 6 Parsel Beyağaç / DENİZLİ
Yüzölçümü : 1.349,57 m2
İmar Durumu :163 Ada, 6 nolu parselin 1/25000 'lik yerleşim yeri içinde kalmakta olup,
plansız alanlar imar yönetmeliğine dahildir
Kıymeti : 1.349.570,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 11:46
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 28/07/2026 - 11:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 11:46

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 25/08/2026 - 11:46

14/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2471967

Örnek No:55*

EMEKLiLER MEYDANLARA ÇIKTI, YETERSİZ ÖDEMEYE iSYAN ETTi

iKRAMiYE TEPKiSi
Tüm Emeklilerin Sendikası, Türkiye’nin 51 noktasında eş zamanlı eylemler ger-
çekleştirdi, yaşanan ekonomik sıkıntılara dikkat çekti, yetersiz bayram ikramiye-
lerinin yetersizliğini vurguladı, her emekli aylığına 20 bin TL seyyanen zam istedi.

Denetimler kapsamında
yaş sebze ve meyve ticareti-
nin merkezi olan toptancı
halinde kapsamlı inceleme-
ler yapıldı. Ekipler, ürünle-
rin hale giriş ve çıkış
fiyatlarını titizlikle karşılaş-
tırarak fatura incelemele-
rinde bulundu. Ürünlerin
izlenebilirliğini sağlayan
künyeler tek tek kontrol edi-
lirken, mevzuata aykırı hare-
ket eden işletmeler mercek
altına alındı. Kontroller neti-
cesinde künyelerinde usul-
süzlük saptanan ve
yönetmeliğe aykırı faaliyet
gösteren iş yerleri hakkında ge-
rekli yasal tespitler gerçekleşti-
rildi.

TERMİNAL VE
DİNLENME TESİSLERİ

MERCEKTE

Denetim faaliyetleri sadece
hal kompleksiyle sınırlı kalmadı.
Kurban Bayramı tatili süresince
yolcu trafiğinin en yoğun olduğu
otobüs terminalleri ve şehirler

arası yol güzergahındaki din-
lenme tesislerinde de ekipler
mesai harcamaya devam ediyor.
Fiyat etiketlerinden hizmet stan-
dartlarına kadar birçok alanda
yapılan incelemelerle vatandaş-
ların mağdur edilmesinin önüne
geçilmesi hedefleniyor.

VATANDAŞA ŞİKAYET
HATTI ÇAĞRISI

Yetkililer, piyasadaki fırsatçı-
lıkla mücadelenin etkin bir şe-

kilde sürmesi için vatandaşların
desteğinin kritik olduğunu be-
lirtti. Tüketicilerin karşılaştıkları
olumsuz durumları veya fahiş
fiyat artışlarını Haksız Fiyat Ar-
tışı (HFA) Mobil Uygulaması,
CİMER ve ALO 175 Tüketici
Danışma Hattı üzerinden yetkili-
lere bildirmeleri isteniyor. Bu
bildirimlerin, piyasa düzeninin
korunması adına anlık müdahale
imkanı tanıdığı vurgulanıyor. 

HABER MERKEZİ

DENiZLi TiCARET iL MÜDÜRLÜĞÜ EKiPLERiNDEN

BAYRAM ONCESi SIKI DENETiM
Denizli Ticaret İl Müdürlüğü ekipleri Kurban Bayramı öncesinde tüketicinin ko-
runması ve piyasa düzeninin sağlanması amacıyla denetimlerini artırdı. Denizli
genelinde rutin olarak sürdürülen piyasa denetim faaliyetleri, özellikle haksız fiyat
artışlarının önlenmesi hedefiyle şehrin stratejik noktalarında yoğunlaştırıldı.

11-17 Mayıs tarihleri arasın-
da kutlanan haftanın, aşırı tuz
tüketiminin yol açtığı sağlık so-
runlarına dikkat çekmek için
önemli bir fırsat olduğunu belir-
ten Prof. Dr. Belda Dursun,
“Kalp-damar hastalıkları ve
böbrek hastalıkları açısından ba-
kıldığında, fazla tuz tüketimi
önemli ve önlenebilir bir risk
faktörüdür. Günümüzde kronik
kalp hastalığı, hipertansiyon, di-
yabet ve kronik böbrek hastalığı-
na bağlı ölümler tüm dünyada
yaygın olarak görülmektedir. Bu
hastalıkların gelişiminde yanlış
beslenme alışkanlıkları, obezite,
sigara ve alkol kullanımı ile fi-
ziksel aktivite eksikliği önemli
rol oynamaktadır. Ancak yaşam
tarzında yapılacak değişikliklerle
bu risklerin büyük ölçüde azaltı-
labilmesi mümkündür. Aşırı tuz
tüketimi de değiştirilebilir sağ-
lıksız beslenme alışkanlıkların-
dan biridir” dedi. 

Tuzun vücut için gerekli bir
mineral olmakla birlikte, öneri-
len miktarın üzerinde alındığın-
da birçok hastalığın oluşumunda
ve ilerlemesinde etkin rol oyna-
dığını dile getiren Prof. Dr. Bel-
da Dursun, “Bunların başında
yüksek tansiyon, kalp ve damar
hastalıkları, inme, böbrek hasta-

lıkları, osteoporoz ve bazı kanser
türlerine ilişkin risk artışı gel-
mektedir” dedi. 

Dünya Sağlık Örgütü’nün
günlük tuz tüketiminin 5 gramı
(yaklaşık bir çay kaşığı) geçme-
mesini önerdiğini anlatan Prof.
Dr. Belda Dursun, “Ancak ülke-
mizde yapılan çalışmalar günlük
ortalama tuz tüketiminin 10-15
gram seviyelerinde olduğunu ve
bunun önerilen miktarın oldukça
üzerinde seyrettiğini göstermek-
tedir. Bu durum, toplum olarak
tuz tüketiminin azaltılmasının ne
kadar önemli olduğunu ortaya
koymaktadır. Sağlıklı bir yaşam
için yemeklere ekstra tuz ekle-
mek yerine soğan, sarımsak, li-
mon, sirke ve çeşitli baharatlar
gibi doğal lezzet artırıcıların ter-
cih edilmesi, salam, sosis, cips,
konserve ürünler, hazır çorbalar

ve turşu gibi işlenmiş gıdaların
tüketiminin sınırlandırılması,
gıda ürünlerinin etiketlerinin
dikkatle okunarak sodyum içe-
riklerinin kontrol edilmesi, özel-
likle hipertansiyon gibi kronik
hastalığı olan bireylerin tuzu az-
altılmış ya da tuzsuz ürünleri ter-
cih etmesi ve yemek masalarında
tuzluk bulundurulmaması önemli
koruyucu önlemler arasında yer
almaktadır. Sonuç olarak aşırı
tuz tüketiminin azaltılması, kalp-
damar hastalıkları ve böbrek
hastalıkları başta olmak üzere
birçok kronik hastalığın önlen-
mesinde basit ancak son derece
etkili bir halk sağlığı yaklaşımı-
dır. Dengeli beslenme ve sağlıklı
yaşam alışkanlıklarının benim-
senmesi ile bu risklerin önemli
ölçüde azaltılması mümkündür”
dedi. HABER MERKEZİ

NEFROLOJi BiLiM DALI BAŞKANI PROF. DR. BELDA DURSUN’DAN TUZ UYARISI

“EN FAZLA BiR CAY KASIGI”
Pamukkale Üniversitesi Hastaneleri Nefroloji Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Belda Dursun,
“Tuza Dikkat Haftası” nedeniyle yaptığı açıklamada bilinçli tüketimin önemine dikkat
çekti. Dursun, önerilen miktarın günlük en fazla bir çay kaşığı olduğunu belirtti.
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Betonarme Büz Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesi-
ne göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/897168
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN 

İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 29 MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582802332
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :08.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Mehmet Akif Ersoy Mah. 29 Ekim Bulvarı No:176 

Merkezefendi/DENİZLİ Denizli Büyükşehir Belediyesi Fen 
İşleri Dairesi Başkanlığı

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Betonarme Büz Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:600 beton boru 3.000 metre 800 betonarme boru 1.000 metre

1000 betonarme boru 2000 metre- Oluşan Betonarme Büz 
Alımı/Mal Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Yol İşleri

Şube Müdürlüğü Bozburun Şantiyesi veya Beylerbeyi Şantiyesi
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşin süresi 15 Eylül 2026 tarihine kadardır. Ancak işin bitiş tarihi

15.09.2026 tarihini geçmeyecektir. Teslimat sözleşme süresince
idarece istenilen tarihlerde yapılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşme imzalandıktan sonra 1 (bir) takvim günü içinde işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

BETONARME BÜZ SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2471364

Denizli’nin sorunlarına çözüm üretmek
ve lobi faaliyetleri yürütmek amacıyla 2001
yılında Hasan Tekin Ada önderliğinde kuru-
lan Denizli Sanayici, Tüccar ve İş İnsanları
Platformu, 2026 yılının ilk toplantısını De-
nizli Sanayi Odası’nda gerçekleştirdi. 

Bünyesinde 26 meslek odası ve sivil top-
lum kuruluşu bulunan Denizli Platfor-
mu’nun toplantısından birlik, beraberlik ve
iş birliği çıktı. Platform sözcülüğünü devra-
lan Denizli Sanayi Odası Başkanı Selim Ka-
sapoğlu’nun ev sahipliğinde düzenlenen top-
lantıya DENİB Başkanı Osman Uğurlu,
DTO Başkanı Uğur Erdoğan, DTB Başkanı

İbrahim Tefenlili ile üye kuruluşların başkan
ve temsilcileri katıldı.

Dönem Sözcüsü Selim Kasapoğlu, De-
nizli Platformu’nun şehrin kültürel, sosyal
ve ekonomik meselelerine ortak akılla çö-
züm üretmek, Denizli’nin geleceğine dair
farkındalık oluşturmak amacıyla faaliyetleri-
ni sürdürdüğünü belirterek, kentin ortak de-
ğerleri etrafında birleşmenin önemine dikkat
çekti.

Kasapoğlu, Denizli’nin kalkınmasına
katkı sağlayacak her türlü fikir, iş birliği ve
istişarenin büyük önem taşıdığını kaydetti. 

METİN ELTAŞ

DENiZLi PLATFORMU YILIN iLK TOPLANTISINI GERÇEKLEŞTiRDi

ORTAK DEGER DENiZLi
Denizli’de 26 meslek odası ve sivil toplum kuruluşunu bünyesinde barındıran Denizli Platformu, sözcülüğü devralan De-
nizli Sanayi Odası Başkanı Selim Kasapoğlu başkanlığında yılın ilk toplantısını gerçekleştirdi. Toplantıda “Ortak değer
Denizli” vurgusu ön plana çıktı, birlik, beraberlik ve iş birliği içinde çalışılması gerektiği kaydedildi. 

Denizli İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü ekipleri saha kontrollerini
artırdı. Son dönemlerde artan yağ-
murlar ve geçtiğimiz hafta yağan
dolunun ardından arazi kontrolleri-
ni artıran teknik personel, ekili ve
dikili tarım alanlarında, bağ ve
bahçelerinde incelemeler gerçek-
leştirdi. 

Üreticilerin yağmur ve doludan
zarar gören ürünleri tespit eden
ekipler, bilgi aktarımı da gerçekleş-
tiriyor. Üreticilere yol gösteren tek-
nik personel, sürdürülebilir tarımın
devamı için sahada çalışmaya de-
vam edeceklerini kaydetti. 

AYSEL ÇETİN

DENiZLi iL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ EKiPLERiNDEN

YAGIS SONRASI
SAHA KONTROLÜ
Denizli İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü
ekipleri, son dö-
nemlerde yoğunla-
şan yağmurlar ve
dolu nedeniyle ta-
rım arazilerinde
kontrolleri artırdı.
Oluşan zararları
tespit eden ekipler,
tarımsal üretimin
kesintisiz devamı
için üreticinin ya-
nında yer alıyor. 

Çameli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından
gerçekleştirilen buluşmaya Çameli Belediye Başkanı
Cengiz Arslan, Çameli İlçe Tarım ve Orman Müdürü
Adem Yavuz, Çameli Ziraat Odası Başkanı Hamit Tun-
cer, muhtarlar, kooperatif ve üretici birliklerinin temsilci-
leri, üreticiler ile yatırımcılar katıldı.

Toplantıda kırsal kalkınmanın itici gücü hibe destek-
leri ile ilgili bilgilendirmeler yapıldı. Katılımcılara hibe
desteklerine başvuru süreçleri ve kapsamlarına ilişkin de-
taylı bilgiler verildi, yatırımcıların soruları yanıtlandı. 

Toplantıda ayrıca, tasarruflu tarımsal sulama sistemle-
rine ilişkin detaylar da paylaşıldı. AYSEL ÇETİN

KIRSAL KALKINMA iÇiN
ÇAMELi’DE GÜÇLÜ ADIM
Çameli İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lüğü tarafından gerçekleştirilen top-
lantı ile kırsal kalkınma destekleri ve
tasarruflu sulama sistemleri konu-
sunda detaylı bilgiler verildi. 
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DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HASTANESİ 25 KALEM TIBBİ SARF MALZEME mal
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile iha-
le edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/852698
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ DENİZLİ SERVERGAZİ

DEVLET HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi :BEREKETLER MAHALLESI BEREKET MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02583613232
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :04.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HASTANESİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLETT HASTANESİ 25 KALEM

TIBBİ SARF MALZEME
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HASTANESİ 25 KALEM 

TIBBİ SARF MALZEME ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :SÖZLEŞMENİN TARAFLARCA İMZALANMASINDAN İTİBAREN

İŞE BAŞLANARAK 6 AY SÜREYLE DEVAM EDECEKTİR. 
SÖZLEŞME SÜRESİNCE DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET
HASTANESİ SARF DEPO BİRİMİNİN SİPARİŞLERİ 
DOĞRULTUSUNDA YÜKLENİCİ İSTENİLEN MİKTARDAKİ
MALZEMELERİ HER PARTİ İÇİN SİPARİŞ TARİHİNDEN İTİBAREN
EN GEÇ 10 (ONGÜN) İŞ GÜNÜ İÇİNDE TESLİM EDECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin taraflarca imzalanması ile işe başlanır 6 ay 
devam eder.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
TİTUBB ve ÜTS Kayıt Belgesi
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gös-
teren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden bi-
riyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belir-
ten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı tek-
lif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalatçı Belgesi
Sanayi Sicil Belgesi
Serbest Bölge Faaliyet Belgesi
Tıbbi Cihaz Üretimine İlişkin Sözleşme
Yetkili Satıcı Belgesi
Yetkili Temsilci Belgesi
4.3.3. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

İHALE İLANI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2471445

Pamukkale Belediyesi, sosyal
belediyecilik anlayışı kapsamın-
da anlamlı bir buluşmaya daha
imza attı. Pamukkale Belediye
Başkanı Ali Rıza Ertemur, ha-
yatlarını engelli çocuklarına ada-
yan anneleri Seyir Tepesi Şelale
Kafe’de ağırlayarak onlara hem
moral verdi hem de taleplerini
dinledi.

“SİZLER BİRER MELEK-
SİNİZ”

Engelli bireylerin toplumsal
hayata katılımı kadar, onlara kol
kanat geren ailelerin de dinlen-
meye ve desteğe ihtiyacı olduğu-
nu vurgulayan Pamukkale Bele-
diye Başkanı Ali Rıza Ertemur,
“Engelliler Haftası münasebetiy-
le, Polis Amca Özel Eğitim Uy-
gulama Okulu’nun kıymetli an-
neleriyle bir araya geldik. Bugün
istedik ki; gündelik telaş-
larına, yorgunluklarına
kısa bir mola versinler.
Hem Engelliler Haftası’nı
hem de Anneler Günü’nü
bu güzel atmosferde bir-
likte kutlamaktan büyük
mutluluk duyuyoruz. Siz-
leri birer melek olarak gö-
rüyorum. Çok yoruluyor-
sunuz ama dünyanın en
güzel şeyini yapıyorsu-
nuz; o çocuklara sunduğu-
nuz sevgi çok farklı ve
önemli. Ne geceniz ne
gündüzünüz var, farkında-
yız. Pamukkale Belediye-
si olarak yükünüzü pay-

laşmak için her zaman yanınız-
dayız” dedi.

“MOLA EVİ İÇİN
HAZIRLIKLARIMIZ

HIZ KAZANDI”

Özel bireylerin annelerinin
birer melek olduğunu belirten
Başkan Ertemur, “Sizlerin her
gün sergilediği fedakârlık takdi-
rin çok ötesinde. Ne geceniz ne
gündüzünüz var, biliyoruz ve
farkındayız tüm zorlukların. Pa-
mukkale Belediyesi olarak, bu il-
çenin yerel yönetimi olarak daha
seçim sürecinde bunun sözünü
vermiştim ve söz verdiğimiz
Mola Evi’ni mutlaka yapacağız.
Gündelik işlerinizi rahatça yapa-
bilmeniz için çocuklarınızı 2-4
saatliğine bize emanet edeceksi-
niz, biz onlara gözümüz gibi ba-
kacağız. Bu projenin hazırlıkları-

nı titizlikle sürdürüyoruz” dedi. 

KEYİFLİ BİR MOLA

Seyir Tepesi Şelale Kafe’nin
huzurlu ortamında gerçekleşen
kahvaltı programında anneler, hem
birbirleriyle sohbet etme imkânı
buldu, hem de Pamukkale Beledi-
ye Başkanı Ali Rıza Ertemur ile ta-
leplerini paylaştı. Çocuklarının
eğitim süreci ve günlük hayatta
karşılaştıkları zorluklar hakkında
istişarelerde bulunulan etkinlikte,
Başkan Ertemur tüm annelere çi-
çek takdim ederek bu özel günleri-
ni kutladı.

Organizasyondan dolayı mem-
nuniyetlerini dile getiren anneler,
“Hatırlanmak ve sesimizin duyul-
ması bizler için çok kıymetli” di-
yerek Pamukkale Belediye Başka-
nı Ali Rıza Ertemur’a teşekkür et-
tiler. HABER MERKEZİ

BASKAN ERTEMUR’DAN “OZEL”
ANNELERE ANLAMLI MOLA

Pamukkale Belediye Başkanı
Ali Rıza Ertemur, Engelliler
Haftası ve Anneler Günü dola-
yısıyla Polis Amca Özel Eğitim
Uygulama Okulu’nun kahra-
man annelerini ağırladı. Seyir
Tepesi’nin eşsiz manzarası eş-
liğinde düzenlenen etkinlikte
anneler, kısa bir mola vererek
moral depoladı.

Engelsiz Spor
Yaşam Merkezi’nde
gerçekleştirilen spor
ve yüzme festivaline
katılan özel öğrenci-
ler, yeteneklerini
sergileyerek izleyen-
lerden büyük alkış
topladı. Tüm öğren-
ciler ile velileri bir
araya getiren ve haf-
ta boyu süren etkin-
liklerde renkli anlar yaşandı. Yoğun ilgi gören şenlik kap-
samında; yüz boyama aktiviteleri, patlamış mısır, pamuk
şeker, sosis balon dağıtımı ve çeşitli ikramlar da yer aldı.
Aileleriyle birlikte keyifli bir gün geçiren çocuklar, engel
tanımayan enerjileriyle mutluluk kaynağı oldu. Etkinliğin
sonunda, festivale katılan tüm öğrencilere Kadın ve Aile
Hizmetleri Dairesi Başkanı Şenay Polatır tarafından başarı
ve cesaret madalyaları takdim edildi. Madalyalarını alan
öğrencilerin gururu görülmeye değerdi.

Haftanın bir diğer anlamlı etkinliğinde ise özel gerek-
sinimli bireyler ve fedakar velileri sanatsal aktivitelerde
bir araya geldi. Sanat atölyesi çalışmasında, veliler çocuk-
larıyla birlikte üretken ve keyifli bir gün geçirdi. Renkle-
rin suyla dans ettiği ebru atölyesi, ahşap boyama ve zihin-
sel odaklanmayı artıran mandala boyama etkinlikleri bü-
yük ilgi görürken; çocuklar için özel olarak hazırlanan re-
sim atölyesinde de minik eller hayallerini çizimleriyle
yansıttı.

Engelliler Haftası etkinlikleri sadece sporla sınırlı kal-
madı. Denizli Büyükşehir Belediyesi ve Denizli İşitme

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR’DEN SPOR VE KÜLTÜR ŞENLiĞi

“ENGELSiZFEST” iLE FARKINDALIK
Denizli Büyükşehir Belediyesi 10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında ger-
çekleştirdiği etkinliklerle şehirde farkındalık oluşturdu. Engelsiz Spor Yaşam Mer-
kezi’nin ev sahipliğinde düzenlenen yüzme şenliği, spor şenliği ve “EngelSİZfest”
etkinlikleri, özel gereksinimli bireyler ve ailelerine unutulmaz anlar yaşattı.

Engelliler Derneği iş birliğiyle anlamlı bir sinema
gecesi düzenlendi. İşitme engelli bireylerin hem
yönettiği hem de başrollerini paylaştığı “Rüya”
adlı sinema filmin gösterimi yapıldı. Bu özel gös-
terime, 300’e yakın işitme engelli vatandaş ve çok
sayıda davetli katıldı. Tamamı Türk İşaret Dili ile
çekilen film, işitme engeli olmayan vatandaşların
da takip edebilmesi için Türkçe altyazı desteğiyle
beyaz perdeye yansıtıldı. HABER MERKEZİ
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KİT KARŞILIĞI TAM OTOMATİK HİSTOKİMYA CİHAZI/SİSTEMİ ALIMI mal alımı 4734 sa-
yılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/874709
1- İdarenin
1.1. Adı :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ SAĞLIK 

ARAŞTIRMA VE UYGULAMA MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ HASTANESİ KINIKLI KAMPÜS

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582966000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :09.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:PAÜ Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi Müdürlüğü 

Satınalma İhale Birimi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :KİT KARŞILIĞI TAM OTOMATİK HİSTOKİMYA 

CİHAZI/SİSTEMİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:1 KALEM

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK ARAŞTIRMA VE 

UYGULAMA MERKEZİ PATOLOJİ A.D.
3.4. Süresi/teslim tarihi :Cihaz, sözleşmenin imzalanmasını müteakip 15 (onbeş) gün içinde

Patoloji A.D.`na kurulumu yapılarak çalışır vaziyette teslim edi-
lecektir. Teslimatlar, 30.06.2028 tarihine kadar peyder pey olmak
üzere Patoloji Laboratuvar sorumlusunun bu sözleşmenin 2.2
maddesinde yer alan yüklenicinin bildirime esas elektronik posta
adresine gönderilen sipariş yazısına istinaden 20 gün içinde teslim
edilecektir. Teknik şartnamede belirtilen kurulum ve teslimat süreleri
esas alınacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin yürürlüğe girmesinden itibaren 1 (bir) takvim günü içinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Ulus-
lararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akredi-
tasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenme-
si zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konu-
su belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Kar-
şılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edil-
miş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin ge-
çerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edil-
mesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçer-
lidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belgelen-
dirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan bel-
ge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu
belgelerin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin is-
tenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
TITUBB/ UTS
YERLİ MALI BELGESİ
4.3.2. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

KİT VE KİT KARŞILIĞI CİHAZ SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2470082

Denizli’nin Çardak ilçesine bağ-
lı Beylerli Mahallesi’nde yüzlerce
yıldır sürdürülen gelenek bu yıl da
bozulmadı. Hıdırellez’i takip eden
ilk pazar günü mahalle halkı, Bey-
lerli Dağı’nın yaklaşık 1300 metre
rakımında bulunan Kimya Mev-
kii’ne traktör ve arazi araçlarıyla çı-
karak yağmur ve şükür duasında bu-
lundu. Bölge halkı tarafından kut-
sal kabul edilen "Kimya Dede"
alanına vatandaşlar tekbirle çıktı.
Yüzyıllık gelenek zirvede yaşatıldı.
Beylerli Mahalle Muhtarı Adnan
Gülgün öncülüğünde düzenlenen et-
kinlikte mahalle sakinleri ile ço-
banların katkılarıyla üç koyun kur-
ban edildi. Kesilen hayvanların ci-
ğerleri ise yüzyıllardır sürdürülen
gelenek gereği "Dede Ağacı" ola-
rak bilinen ağaca asıldı. Büyük ka-

zanlarda hazırlanan saç kavurma, pi-
lav, turşu ve helva duaların ardın-
dan etkinliğe katılan vatandaşlara ik-
ram edildi. Etkinlik hakkında bilgi
veren Beylerli Mahalle Muhtarı
Adnan Gülgün, Kimya Dede gele-
neğinin geçmişten günümüze ula-
şan önemli bir kültürel miras oldu-
ğunu söyledi. Gülgün, "Burası Bey-
lerli Kimya Mevkii. Burada bulu-
nan kurumuş ağaç bizim için ‘Dede
Ağacı’ olarak kabul edilir. Yüzyıl-

lardır burada yağmur ve şükür dua-
ları yapılır. Kesilen hayvanların
ciğerleri ağaca asılır. Kurt kuş na-
siplensin diye bırakılır. Etleri ise bu-
rada dua için gelen vatandaşlarımıza
ikram edilir. Duamızı yaptıktan
sonra tekrar mahallemize döneriz.

Bu gelenek dedelerimizden bize
kaldı, biz de yaşatmaya devam
edeceğiz" dedi.

TOPRAK GÖTÜRÜLÜYOR
Geçmiş yıllarda bölgeye kendi-

liğinden gelen sürülerden hangi
hayvanın burada yatarsa onun adak
kabul edildiğini anlatan Gülgün, gü-
nümüzde bu uygulamanın değişti-
ğini belirterek, "Eskiden buraya
gelen sürülerden hangi hayvan bu-

rada yatarsa o hayvan adak olarak
kesilirmiş. Şimdi ise hayvanlarımızı
kendimiz getiriyoruz, kesip pişiri-
yor ve vatandaşlarımıza dağıtıyo-
ruz" dedi. Kimya Dede ziyaretinin
ardından mahalleye dönüşte bir
başka manevi geleneğin daha sür-
dürüldüğünü anlatan Gülgün, va-
tandaşların yanlarına aldıkları top-
rağı mahallede bulunan "Erebiye
Bulla" türbesine bıraktıklarını söy-
ledi. Özellikle askere gidecek genç-
ler için bu türbede dua edildiğini be-
lirten Gülgün, "Askere gidecek
gençler burada namaz kılar, dua
eder ve türbeden bir miktar toprak
alarak vatani görevine gider. Dön-
düğünde ise aldığı toprağı tekrar
aynı yere bırakır. Bu da mahalle-
mizde yıllardır sürdürülen önemli
bir gelenektir" diye konuştu.

Kimya Dede’nin bölge halkı
için yalnızca bir ziyaret noktası
değil, aynı zamanda bereketin, da-
yanışmanın ve manevi bağlılığın
simgesi olduğu ifade edildi. Böl-
gedeki yaşlılar, geçmişte kurak dö-
nemlerde burada yapılan yağmur
dualarının ardından bereketli ya-
ğışların görüldüğünü anlatarak bu
inancın kuşaktan kuşağa aktarıldı-
ğını söyledi. Etkinlik kapsamında
dağın zirvesinde ezan okunmasının
ardından Beylerli Mahallesi Yuka-
rı Camisi İmamı Serhat Özbay öğle
namazını kıldırdı. Namaz sonrası
yapılan yağmur ve şükür duasında
ülkenin bereketli bir yıl geçirmesi,
çiftçilerin emeklerinin karşılığını al-
ması ve toplumun huzur içinde ya-
şaması için dualar edildi. Hazırla-
nan yemeklerin ikram edilmesinin
ardından program, İmam Serhat
Özbay’ın yaptığı kapanış duasıyla
sona erdi. Her yaştan vatandaşın ka-
tıldığı etkinlikte, Beylerli Mahalle-
si’nin yüzlerce yıllık kültürel mirası
bir kez daha yaşatılmış oldu. (İHA)

Çivril’in Bozdağ Mahallesi’nde
geleneksel hale getirilen Bozdağ
buluşması yoğun bir katılım ile ger-
çekleştirildi. Çivril Belediye Baş-
kanı Semih Dere’nin da katıldığı
etkinlikte kazanlar kaynadı, yağ-
mur duası yapıldı. 

Denizli kent merkezine en uzak
mahallesi olan Bozdağ’da gele-

neksel hale getirilen yağmur dua-
sı ve Bozdağ buluşması yoğun
katılımla gerçekleştirildi. Boz-
dağlıların bir araya geldiği etkin-
lik şölen havasına dönüştü. Yıl-
lardır birbirlerini görmeyenler ku-
caklaştı, hasret giderdi. Kazanlar
kaynadı, yemekler pişti, toplu ye-
mekler yendi. Yakın mahalle muh-

tarları da etkinliğe katıldı.
Bozdağ buluşmasına Çivril Be-

lediye Başkanı Semih Dere de ka-
tıldı. Dere’yi gören mahalle sa-
kinleri problemlerini anlattı, ta-
leplerini iletti.  Muhtar Mehmet Ba-
şöz, köyde cep telefonlarının çek-
mediğini dile getirerek çözüm is-
tedi.  Muhtar Başöz, köyün kanta-
ra ihtiyacı olduğunu, parkın telle-
rinin ve okul bahçesinin duvarının
yıkıldığını dile getirdi, köy çeş-
melerinin tamirinin yapılmasını,
dere camisinin bahçesinin düzen-
lenmesi ve caminin temizlenmesini
istedi.

Öğretim Görevlisi Necmi Öz-
demir de Bozdağ’ın Çivril ve De-
nizli’ye en uzak köy olmasının de-
zavantajlarını yaşadığını belirterek,
köyün sorunlarına çözüm bulun-
masını istedi. 

HABER MERKEZİ

GELENEKSEL BULUŞMADA YAĞMUR DUASI YAPILDI

BOZDAĞ’DA KAZANLAR KAYNADI

ÇARDAK’DA 1300 METRE RAKIMLI KİMYA DEDE ZİRVESİNDE BULUŞTULAR
Denizli’nin Çardak ilçesine
bağlı Beylerli Mahallesi’nde
asırlardır sürdürülen Kimya
Dede yağmur ve şükür duası bu
yıl da yoğun katılımla gerçek-
leştirildi. 1300 metre rakımdaki
alanda yapılan etkinlikte dua-
lar edildi, adaklar kesildi, va-
tandaşlara yemek ikram edildi.

ASIRLIK SUKUR GELENEGiASIRLIK SUKUR GELENEGi
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1 YILLIK SIVI BAZLI SİTOLOJİ KİTLERİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/866506
1- İdarenin
1.1. Adı :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ SAĞLIK 

ARAŞTIRMA VE UYGULAMA MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ HASTANESİ KINIKLI KAMPÜS

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582966000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :10.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:PAÜ Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi Müdürlüğü

Satınalma İhale Birimi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :1 YILLIK SIVI BAZLI SİTOLOJİ KİTLERİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:2 KALEM

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK ARAŞTIRMA VE 

UYGULAMA MERKEZİ PATOLOJİ A.D.
3.4. Süresi/teslim tarihi :Cihaz, sözleşmenin imzalanmasını müteakip 30(otuz) gün içinde

Patoloji A.D.`na kurulumu yapılarak çalışır vaziyette teslim edilecek-
tir. Teslimatlar, 30.06.2027 tarihine kadar peyder pey olmak üzere
Patoloji Laboratuvar sorumlusunun bu sözleşmenin 2.2 maddesinde
yer alan yüklenicinin bildirime esas elektronik posta adresine 
gönderilen sipariş yazısına istinaden 20 gün içinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin yürürlüğe girmesinden itibaren 1 (bir) takvim
günü içinde

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Ulus-
lararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akredi-
tasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenme-
si zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konu-
su belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Kar-
şılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edil-
miş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin ge-
çerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edil-
mesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçer-
lidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belgelen-
dirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan bel-
ge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu
belgelerin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin is-
tenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
TITUBB/ UTS
YERLİ MALI BELGESİ
4.3.2. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

KİT SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2470109

Milli Mücadele Yürüyüşü, De-
likliçınar Meydanı’nda başladı,
Bayramyeri Meydanı’nda son bul-
du. Etkinliğe, Denizli Valisi Yavuz
Selim Köşger, CHP Denizli Mil-
letvekili Şeref Arpacı, Aydın Mil-
letvekili Evrim Karakoz, Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bü-
lent Nuri Çavuşoğlu, Garnizon
Komutan Vekili Albay Ertan Dabi,
Pamukkale Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Mahmud Güngör, Pa-
mukkale Üniversitesi Genel Se-
kreteri Bülent Bozbaş, Pamukka-
le ve Merkezefendi kaymakamla-
rı, ilçe belediye başkanları, siyasi
parti temsilcileri, meclis üyeleri,
gaziler ve vatandaşlar katıldı.

YÜZLERCE VATANDAŞ 
AYNI BİRLİK RUHUYLA 
YÜRÜDÜ
Kutlamalar, Denizli Büyükşe-

hir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu’nun Atatürk Anıtı’na
çelenk sunumu ile başladı, saygı
duruşunda bulunulup İstiklal Mar-
şı’nın söylenmesiyle devam etti. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi
Bando Takımı ve Denizli Sancağı
eşliğinde yüzlerce Denizlili, Ata-
türk Caddesi üzerinden Kayalık
Caddesi’ne, oradan da 107 yıl
önce olduğu gibi Bayramyeri Mey-
danı’na yürüdü. 

“BİR TOPLUMUN AYAĞA 
KALKTIĞI GÜN”
Tören alanında kalabalığa ses-

lenen Denizli Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğ-
lu, 15 Mayıs’ın küllerinden doğan
bir milletin sembolü olduğunu be-
lirterek, “Bir toplumun ayağa kalk-
tığı günü resmedin deseniz, tarih 15
Mayıs’ı yazacaktır. 15 Mayıs günü
düşmanın İzmir’e ayak basmasıy-
la birlikte, bir toplumun yeniden
ayağa kalkışının ve yoktan varo-
luşunun en güzel günlerinden bi-
rindeyiz. İzmir’de Hasan Tah-
sin’in attığı ilk kurşunla başlayan
o büyük yolculuk, Denizli’de Müf-
tü Ahmet Hulusi Efendi’nin bu
meydanda hemşehrilerimizle bir-
likte ‘esarete hayır’ demesiyle
devleşmiştir. Bu ülke düşman pos-
talının altında kalmayacaktır di-
yenlerin açtığı o yol ve 19 Mayıs’ta
küçücük bir geminin içerisinde
koskocaman yüreğiyle o büyük
yolculuğu başlatan Gazi Mustafa
Kemal Atatürk ve silah arkadaşları
sayesinde bugün bu özgür vatanda
birlikte, kardeşçe yaşayabiliyo-
ruz” dedi.

“ÖLÜME VE 
MERMİLERİN ÜSTÜNE 
GÜLEREK GİTTİLER”
Konuşmasında Milli Mücade-

le kahramanlarının fedakarlıkları-
na dikkat çeken Başkan Çavuşoğ-
lu, bugünkü bağımsızlığın o gün
sergilenen eşsiz cesarete borçlu
olunduğunu vurguladı. Başkan Ça-
vuşoğlu, “O gün, o zor şartlarda hiç
kimse ‘Ben neyim, ben kimim, be-
nim fikrim nedir, yarın acaba ney-
le karşılaşırım?’ diye düşünmedi.
O düşünmeyenler sayesinde; o
merminin üstüne gülerek giden,
ölümün, kurtuluşun şerbetini mut-
lulukla içen ve bu ülke için canı-
nı vermekten vazgeçmeyen o bü-
yük şehitlerimiz ve gazilerimiz
sayesinde bugün bu vatanda özgür
ve bağımsızız. Kimsenin kimseye

kulluk etmediği, herkesin kendi
ayakları üstünde durduğu bu güzel
coğrafyanın ve sarsılmaz birliğin
mimarı olanlar, bu ülkeyi bizlere
vatan kıldılar. Kurtuluş mücade-
lesini Denizli’de başlatan Müftü
Ahmet Hulusi Efendi olmak üze-
re tüm şehitlerimizi ve gazilerimizi
bir kez daha şükran ve minnetle
anıyoruz” diye konuştu.

“CUMHURİYETİ 
İLELEBET 
YAŞATACAĞIMIZA 
SÖZ VERİYORUZ”

Atatürk ilke ve devrimlerine
bağlılık sözünü yineleyen Başkan
Çavuşoğlu, “Bu meydandan, bu
güzel ülkeyi ve bu güzel Cumhu-
riyeti bizlere armağan eden başta
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve si-
lah arkadaşlarına bir kez daha söz
veriyoruz. Bu vatanın özgürlüğü-
nü sonsuza kadar koruyacağız ve

Cumhuriyeti ilelebet yaşatacağız”
dedi.

“DENİZLİ MİLLİ 
MÜCADELE’DE 
ÖNCÜ OLMUŞTUR” 
Denizli Vali Yavuz Selim Köş-

ger ise, daha Gazi Mustafa Kemal
Atatürk Samsun’a çıkmamışken
Denizli’de yakılan bu meşalenin
dünya tarihinde eşi benzeri olma-
yan bir cesaret örneği olduğunu
vurguladı. 

Kentin bu eşsiz kahramanlık
destanını tüm dünyaya anlatması
gerektiğinin altını çizen Vali Köş-
ger, “Henüz İzmir’deki facianın bo-
yutu tam anlaşılmamışken, Müftü
Ahmet Hulusi Efendi’nin büyük bir
ferasetle Denizlilileri bu meydan-
da, bu sancağın altında toplaması
ve cihadı ilan etmesi çok büyük bir
hadisedir. Silahı olanın cepheye git-
mesini, silahı olmayanın ise düş-
mana üç taş atmasını söylemesi
dünya tarihinde eşi benzeri görül-
memiş bir iman, dirayet ve cesaret
göstergesidir” diye konuştu.

“BU KAHRAMANLIĞI 
TÜM DÜNYAYA 
DUYURMAK 
BOYNUMUZUN BORCU”
Denizli’nin üstlendiği bu öncü ro-

lün tüm dünyaya anlatılması gerek-
tiğini vurgulayan Vali Köşger, “Tür-
kiye olarak Müftü Ahmet Hulusi

Efendi’yi bilmek hakkımız, bunu
duyurmak da sizin vazifenizdir. Mil-
li Mücadele’nin daha Samsun’a çı-
kılmadan bu meydanda başladığını
önce tüm Türkiye’ye sonra dünyaya
duyurmak bizim borcumuzdur. Vali
olarak bu borcu üzerime alıyorum,
tüm vasıtalarla Ahmet Hulusi Efen-
di’yi ve Denizlililerin kahramanlığı-
nı hak ettiği yere taşıyacağız. 107. yıl
dönümünde bu kararlılığı huzurları-
nızda ifade ediyorum” dedi. 

HAKAN BOZKURT

15 MAYIS MİLLİ MÜCADELE GÜNÜ BÜYÜK BİR COŞKUYLA KUTLANDI

107 YIL SONRA AYNI RUH
İzmir’in Yunanlılar tarafından işgal
edilmesinin ardından, Denizli’de dire-
niş kıvılcımını yakıldığı günün 107. yıl-
dönümü büyük bir coşku ile kutlandı.
15 Mayıs Milli Mücadele Günü nede-
niyle Delikliçınar’dan Bayramyeri’ne
yoğun katılımlı yürüyüş gerçekleştiril-
di, 107 yıl sonra aynı ruhun yaşadığı bir
kez daha ortaya kondu. Müftü Ahmet Hulusi Efendi tarafından Milli Mücadele ateşini yakıldığı

15 Mayıs 1919’un 107. yıldönümünde Milli Mücadele Günü, Denizli
Büyükşehir Belediyesi tarafından organize edilen etkinlikle kutlandı. 



DTO Meclis Başkanı Salih Sarıka-
ya’nın yönetiminde gerçekleştirilen mec-
lis toplantısında üyelere seslenen DTO
Başkanı Uğur Erdoğan, Denizli, ülke ve
Dünya ekonomik gündemine ilişkin de-
ğerlendirmeler yaptı. Deutsche Bank’ın
yıl sonu enflasyon beklentisini yüzde 28
olarak açıkladığını belirten Erdoğan,
politika faizinin ise yılın ikinci yarısın-
da yüzde 34’e gerilemesinin öngörül-
düğünü ifade etti. IMF’nin de Türkiye’nin
2026 büyüme tahminini yüzde 4,2’den
yüzde 3,4’e çektiğini hatırlatan Erdoğan,
enflasyonda ise kademeli bir düşüş bek-
lendiğini ifade etti. ABD Merkez Ban-
kası FED’in faiz oranlarını sabit tuttuğunu
anlatan Erdoğan, Türkiye Cumhuriyet
Merkez Bankası’nın da politika faizini
yüzde 37 seviyesinde koruduğunu dile
getirdi.

Türkiye ekonomisindeki gelişmele-

re değinen Erdoğan, ilk çeyrekte turizm
gelirlerinin yüzde 4.2 arttığını, işsizliğin
mart ayında yüzde 8.1’e gerilediğini
kaydetti. Sanayide ücretli çalışan sayı-
sında düşüş yaşandığını söyleyen Erdo-
ğan, reel kesim güven endeksinin son 7
ayın en düşük seviyesine indiğine dikkat
çekti.

Denizli’deki konut satışlarına ilişkin
verileri de paylaşan Erdoğan, mart ayın-
da ilk el konut satışlarının yüzde 25.06
arttığını, ikinci el satışların ise yüzde 1.94
gerilediğini açıkladı. Toplam konut sa-
tışlarında yüzde 5.92’lik bir artış yaşan-
dığını dile getiren Erdoğan, iş yeri sa-
tışlarında ise yüzde 19.89’luk düşüş gö-
rüldüğünü ifade etti.

“DÖVİZ DÖNÜŞÜM 
DESTEĞİ ARTIRILMALIDIR”
Merkez Bankası’nın döviz dönüşüm

desteği uygulamasının 31 Temmuz’a ka-
dar uzatıldığını hatırlatan Erdoğan, uy-
gulamanın mevcut haliyle yetersiz kal-
dığını savundu. Erdoğan, “Yüzde 3’lük
döviz dönüşüm desteği hem oran itiba-
rıyla yetersiz kalıyor hem de uygulama

reel sektör açısından ağır iş-
liyor. Daha sade, erişilebi-
lir ve öngörülebilir hale ge-
tirilmesi gerekiyor” dedi.

DENİZLİ 
İHRACATINDA, 
YÜZDE 27’LİK 
BİR ARTIŞ VAR
Türkiye İhracatçılar

Meclisi verilerine göre ni-
sanda Türkiye’nin 25 milyar
402 milyon 854 bin dolar-
lık ihracat gerçekleştirdiği-
ni de söyleyen Erdoğan,

Denizli’nin ise 457 milyon 902 bin do-
larlık ihracata ulaştığını vurguladı. İlin ih-
racatında aylık bazda yüzde 17.83, yıl-
lık bazda ise yüzde 26.51 artış yaşandı-
ğını kaydeden Başkan Erdoğan, yılın ilk
dört ayında en fazla ihracat yapılan ül-
kenin Birleşik Krallık olduğunu,bu ülkeyi
de sırasıyla İtalya, ABD, Almanya,
Fransa ve Hollanda’nın takip ettiğini ifa-
de etti. Başkan Erdoğan ayrıca, en büyük
artışın ise İrlanda ve Mısır pazarında gö-
rüldüğünü aktardı. Öte yandan, sektörel
bazda tekstil, madencilik, elektrik-elek-
tronik ile demir ve demir dışı metaller-
de artış yaşandığına dikkati çeken Er-
doğan, hazır giyim ve çelik sektörlerin-
de ise düşüş olduğunu dile getirdi.

İTHALAT AZALDI
Mart ayında Denizli’nin ithalatının

yüzde 6.06 azalarak 147 milyon 448 bin
dolar seviyesinde gerçekleştiğini de be-
lirten Erdoğan, ilk çeyrekte ithalattaki dü-
şüşün yüzde 7.75’e ulaştığını söyle-
di.En fazla ithalat yapılan ülkelerin Bul-
garistan, Vietnam, Çin, Kazakistan ve
Sırbistan olduğunu açıklayan Başkan Er-
doğan, Vietnam’dan yapılan alımlarda
dikkat çekici bir artış yaşandığını kaydetti.

“İSTİHDAM VE ÜYE 
SAYIMIZ ARTTI”
Yılın ilk iki ayında şehirdeki istih-

damın yılbaşına göre yaklaşık 3 bin
kişi birden arttığının altını çizen Erdoğan,
aktif sigortalı çalışan sayısının da 235 bin

975’e yükseldiğini ifade etti. Erdoğan,
“Şehrimizdeki 4’A kapsamındaki aktif
sigortalı sayısı, 2025’in ikinci ayının so-
nunda ise 229.321 idi. Buna göre, istih-
damımızda son 1 yıl içindeki artış yak-
laşık 6 bin. Bu arada ülke geneline bak-
tığımızda ise sanayide ücretli çalışan sa-
yısı son 1 yılda 159 bin azaldı. Ancak top-
lam ücretli çalışan sayısı, 203 bin kişi bir-
den arttı” dedi.DTO’nun kurumsal ve-
rilerini de paylaşan Başkan Erdoğan, son
bir ayda odaya 147 yeni üye kazandırıl-
dığını, 54 firmanın kaydını sildirdiğini,
24 firmanın ise tasfiye sürecine girdiği-
ni açıkladı. Toplam üye sayısının 23 bin
780’e ulaştığını kaydetti. Erdoğan, son
bir yılda üye sayısında yüzde 3,92’lik ar-
tış sağlandığını vurgulayarak, yabancı or-
taklı firma sayısının 432’ye ulaştığını ve
yabancı sermayenin toplam sermayede-
ki payının yüzde 40,82 olduğunu da söy-
ledi.Toplantıda meclis üyelerine yılın ilk
dört ayında gerçekleştirilen oda hiz-
metleri hakkında da ayrıntılı bilgi veren
Erdoğan, bu dönemde oda personeli ta-
rafından 328 sayısal takograf ile 223 K
belgesi verildiğini, 137 iş makinesinin tes-
cil edildiğini ve 95 kapasite raporunun
onaylandığını duyurdu. Erdoğan, “Gelen
evraklarla ilgili işlem sayımızın, geçen
yılın aynı dönemine göre yüzde 81,76
oranında arttığını gördük. Üyelerimizin
işlemlerini kesintisiz ve en kısa sürede
gerçekleştiren çalışanlarımızı kutluyor ve
teşekkür ediyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ
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EDS VE PTS SUNUCU ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/882641
1- İdarenin
1.1. Adı :ULAŞIM DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Topraklık Mah. İzmir Bul. No:41 PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :2582802688
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :08.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Büyükşehir Belediyesi 1. Kat Toplantı Odası
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :EDS VE PTS SUNUCU ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:2 kalemden oluşan Sunucu Alımı/ Mal Alımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Topraklık Mahallesi İzmir Bulvarı No:41 Kat:4 Trafik Denetleme

Şube Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakiben 120 takvim günü içinde

kurulumlar yapılarak çalışır vaziyette teslimat yapılacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içe-
ren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

EDS VE PTS SUNUCU SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2470152

Cehalet, insanlık tarihinin her döneminde tar-
tışılmıştır. Ancak mesele çoğu zaman bilmemek
değil; bilmediğini fark etmemektir. Çünkü bilgi ek-
sikliği giderilebilir. İnsan öğrenebilir, kendisini ge-
liştirebilir, düşüncesini derinleştirebilir. Fakat
kibirle birleşen cehalet, artık bireysel bir eksik-
lik olmaktan çıkar; ahlakî ve toplumsal bir prob-
leme dönüşür. 

Kibirli cehaletin temel özelliği, gerçeği aramak
yerine kendi konfor alanını korumaya çalışma-
sıdır. Düşünmekten ziyade hüküm vermeyi, an-
lamaktan çok reddetmeyi tercih eder. Yeni fi-
kirlere çoğu zaman peşin bir direnç gösterir. Çün-
kü her yeni düşünce, mevcut alışkanlıkların sor-
gulanmasını gerektirir. Oysa sorgulama zihin-
sel cesaret ister. Kibre bulaşmış zihin cesaret-
ten uzaklaşıp savunma refleksiyle hareket
eder. 

Bu anlayışta doğruluk ikinci plandadır. İlke-
ler göz ardı edilir,  tavırlar şartlara göre yön de-
ğiştirir. Dün karşı çıkılan bugün savunulabilir, bu-
gün savunulan yarın terk edilebilir. Çünkü ölçü
realite değil, kişisel konumlanmadır. Böylece söz
güvenilirliğini, tavır ise anlamını kaybeder. 

Kibirli cehaletin en belirgin yönlerinden biri de
ölçüsüz benlik algısıdır. Kendini merkeze koyar;
fakat bunu olgun bir özgüvenle değil, kırılgan bir
üstünlük hissiyle yapar. Zamanla kişi yalnızca
kendi düşüncesini merkeze alan dar bir dünyanın
içine kapanır. Eleştiriyi gelişim fırsatı olarak de-
ğerlendirmez, kişisel saldırı olarak algılar. Bil-
mediği konuda öğrenmeye yönelmek yerine, bi-
len insanı küçümsemeye çalışır. Çünkü öğ-
renmek tevazu ister. Tevazu ise insanın kendi
sınırlarını kabul edebilme erdemidir. 

Ego büyüdükçe vicdanla kurulan bağ da za-
yıflar. Kırılan kalplerin farkına varılmaz, sözlerin
bıraktığı etki görülmez. Çünkü kendisini sorgula-
ma alışkanlığı olmayan insan, hatasını da göre-
mez. Bunun yerine sürekli mazeret üretir. Açık-
ça kırıcı davrandığında bile meseleyi çarpıtarak
kendini haklı göstermeye çalışır. Böylece yüz-
leşmek yerine savunma mekanizmasına sığınır. 

Ancak bu durum bireysel bir mesele değil-
dir. Kibirli cehalet, insan ilişkilerinde de kendini

gösterir. Özellikle bağımsız düşünen, kendi
kararlarını vermeye başlayan insanlara karşı gö-
rünmez bir baskı kurulmaya çalışılır. Çünkü bazı
anlayışlar, bireyin güçlenmesini değil; bağımlı
kalmasını ister. Kararlarını kendi veren, sorgu-
layan ve gerektiğinde “hayır” diyebilen insan,
kontrol edilmesi zor bir insandır. 

Bu nedenle çoğu zaman bireyin özgüveni za-
yıflatılmaya çalışılır. “Tek başına karar vere-
mezsin.” düşüncesi doğrudan söylenmese
bile farklı biçimlerde hissettirilir. Çünkü kendi ira-
desine güvenmeyen insan daha kolay yönlen-
dirilir. Boyun eğdiğinde “uyumlu”, sessiz kal-
dığında “iyi”, itaat ettiğinde ise “değerli” kabul
edilir. Fakat kendi kararlarını vermeye başladı-
ğında aynı kişi bir anda sorun hâline gelir. 

Bu bağlamda sevgi bile şartlı bir zemine dö-
nüşebilir. Onayladığın sürece yakınlık gösteri-
lir; itiraz ettiğinde ise suçlu ilan edilirsin. Ardın-
dan duygusal baskı devreye girer: “Senin iyi-
liğini istiyoruz.” cümlesi çoğu zaman gerçek
bir kaygıdan çok, kaybedilen kontrolün telaşını
gizler. Çünkü yönetemeyen zihin, bağımsızla-
şan insandan rahatsız olur. 

Toplumsal açıdan bakıldığında ise kibirli
cehalet üretkenliği zayıflatır. Büyük fikirleri kü-
çümseyen, yeniliği tehdit gibi gören ve değişi-
mi huzursuzluk sebebi sayan bir yapı ortaya çı-
kar. Böyle ortamlarda insanlar düşünce üret-
mekten çok mevcut dengeleri korumaya yöne-
lir. Sonuçta zihinsel durgunluk oluşur. 

Oysa medeniyetler, konfor alanını aşabilen
insanların eseridir. Felsefe, bilim, sanat ve ah-
lak; kendisini sorgulayabilen, eksikliğini görebi-
len ve öğrenmeye açık zihinlerle gelişmiştir. Ken-
di görüşlerini mutlak doğru kabul eden anlayış
ise ne derinleşebilir ne de geliştirici olabilir. 

Bu nedenle Sokrates’in “Bildiğim tek şey
hiçbir şey bilmediğimdir.” sözü yalnızca fik-
rî değil, aynı zamanda ahlakî bir derinlik taşır.
Çünkü olgunlaşmanın yolu kesinlik iddiasından
değil; tevazudan geçer. 

Bugünün en büyük problemlerinden biri bil-
gi çağında yaşamamıza rağmen düşünme ah-
lakının giderek zayıflamasıdır. İnsanlar öğren-
mekten çok üstün görünmeye, magazinel ve gör-
sel davranmaya çalışmaktadır. Oysa erdem;
gösterişten değil, ölçüden, tutarlılıktan ve fikrî
açıklıktan doğar. 

Sonuç olarak mesele yalnızca bilgisizlik de-
ğildir. Asıl tehlike; vicdanı, muhakemeyi ve
sağduyuyu aşındıran kibirli cehalettir. Çünkü ki-
birle birleşen cehalet, insanın bilgiyle bağını ko-
pardığı gibi realiteyle bağını da zayıflatır. Bu yüz-
den insan, sadece öğrenmeye değil; kendini sor-
gulayabilmeye de cesaret etmelidir. Zira insa-
nı karanlığa götüren şey bilmemek değil, her şeyi
bildiğini sanmaktır.

Öğr. Gör.

GÜN IŞIĞINDAN 
YANSIMALAR

KİBİRLİ CEHALET

YAŞAR ÖZTÜRK

DTO BAŞKANI UĞUR ERDOĞAN MECLİS TOPLANTISINDA KONUŞTU

DOViZ DONUSUM
DESTEGi YETERSiZ
Denizli Ticaret Odası Başkanı Uğur Erdoğan, Mayıs ayı meclis toplantısında üyelere seslendi, önemli ekonomik değerlen-
dirmeler yaptı. Döviz dönüşüm desteği uygulamasının 31 Temmuz’a kadar uzatıldığını hatırlatan Erdoğan, uygulamanın mev-
cut haliyle yetersiz kaldığını savundu. Erdoğan, “Yüzde 3’lük döviz dönüşüm desteği hem oran itibarıyla yetersiz kalıyor hem
de uygulama reel sektör açısından ağır işliyor. Daha sade, erişilebilir ve öngörülebilir hale getirilmesi gerekiyor” dedi.
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Mülkiyeti/sorumluluğu Büyükşehir Belediyemize ait olan; aşağıda muhammen bedeli, geçici teminatı ile ihale gün ve saati belirtilen
Kent Mobilyaları (Billboard, CLP Raket, Megalight, Megaboard/Giantboard), Büyükşehir Belediye Encümeni tarafından 2886 Sayılı
Devlet İhale Kanunu' nun 35. maddesi (a) bendi gereğince kapalı teklif usulü suretiyle yapılacak ihale ile kiraya verilecektir. İhale,
aşağıdaki tabloda belirtilen gün ve saatte T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi Altıntop Mah. Lise Cad. No:2 Kat:1 adresinde bulunan
Encümen salonunda yapılacaktır.

KİRAYA VERİLECEK OLAN İŞYERLERİ LİSTESİ

Madde 1. İhale şartnamesi, mesai saatleri içinde Büyükşehir Belediyesi'ne yatırılacak 2.000,00 TL (iki bin türk lirası) bedel dekon-
tunun ibrazı ile Altıntop Mah. Lise Cad. No:2 Merkezefendi/DENİZLİ adresinde bulunan T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi Emlak
ve İstimlak Dairesi Başkanlığı, Taşınmaz Mallar Şube Müdürlüğünde görülebilir veya temin edilebilir.
Madde 2. İstekliler, teklif mektuplarını belirlenen ihale gün ve saatine kadar, Altıntop Mah. Lise Cad. No:2 Merkezefendi/DENİZLİ
adresinde bulunan T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı'na kayıt numarası alarak teslim
edecekler veya en geç belirtilen tarih ve saatte ulaşması kaydıyla iadeli taahhütlü olarak gönderebilecektir.
Madde 3. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için ihale gün ve saatinden önce aşağıda sayılan belgelerin aslı veya noter tasdikli ör-
nekleri ile birlikte teklifleri kapsamında sunmaları gerekir.
A. Gerçek Kişiler;
a. Tebligat için yerleşim yeri belgesi (Aslı veya E-Devlet üzerinden alınan barkodlu belge),
b. T.C. kimlik numaralı nüfus cüzdanı sureti (Aslı komisyon tarafından görülecek),
c. Vekâleten iştirak ediliyor ise noter onaylı vekâletname sureti ile vekile ait nüfus cüzdanı sureti (Belgelerin aslı komisyon tarafından görülecek),
d. Geçici teminatın ödendiğine dair makbuz veya banka teminat mektubu,
e. T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi’ne borcu olmadığına dair belge (İhale ilan tarihinden sonra alınmış olacak),
f. Vergi ve sigorta kurumuna borcu olmadığına dair belge (İhale ilan tarihinden sonra alınmış olacak),
g. 2025 yılına ait net satışlarının en az 45.000.000,00 TL olduğuna dair gelir tablosu ve Sermayesinin en az 35.000.000,00 TL ol-
duğuna dair bilanço (vergi dairesi tarafından tasdik edilmiş),
h. Ege Bölgesinde kanuni veya iş merkezi olan ve faaliyet alanı olarak her türlü açık hava reklamcılığı yapabilir ve açık hava rek-
lamcılığıyla ilgili ihtiyaç duyulan her türlü malzeme, makine, teçhizat vb. satın alabilir, satabilir, kiraya verebilir veya kiralayabilir
faaliyetini ve sermaye şirketi olduğunu gösterir belge ve en az 10 yıl tecrübe/faaliyet belgesi,
ı. İmzalı Kent Mobilyaları (Billboard, CLP Raket, Megalight, Megaboard/Giantboard) Kira İhale Şartnamesi,
i. Şekli ve içeriği şartnamede belirlenen teklif mektubu,
B. Tüzel Kişiler;
a. Tebligat için adres beyanı,
b. Tüzel kişiliği temsile yetkili olanları da gösterir noter onaylı imza sirküleri sureti, tüzel kişi adına ihaleye müracaat edecek kişi-
nin, tüzel kişinin vekili olduğuna dair noter onaylı vekâletname sureti (Belgelerin aslı komisyon tarafından görülecek),
c. İhale yılı içerisinde alınmış oda sicil kayıt belgesi sureti (Aslı komisyon tarafından görülecek),
d. Geçici teminatın ödendiğine dair makbuz veya banka teminat mektubu,
e. T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi’ne borcu olmadığına dair belge (İhale ilan tarihinden sonra alınmış olacak),
f. Vergi ve sigorta kurumuna borcu olmadığına dair belge (İhale ilan tarihinden sonra alınmış olacak),
g. Şirketin 2025 yılına ait net satışlarının en az 45.000.000,00 TL olduğuna dair gelir tablosu ve Sermayesinin en az
35.000.000,00 TL olduğuna dair bilanço (vergi dairesi tarafından tasdik edilmiş),
h. Ege Bölgesinde kanuni veya iş merkezi olan ve faaliyet alanı olarak her türlü açık hava reklamcılığı yapabilir ve açık hava rek-
lamcılığıyla ilgili ihtiyaç duyulan her türlü malzeme, makine, teçhizat vb. satın alabilir, satabilir, kiraya verebilir veya kiralayabilir
faaliyetini ve sermaye şirketi olduğunu gösterir belge ve en az 10 yıl tecrübe/faaliyet belgesi,
ı. İmzalı Kent Mobilyaları (Billboard, CLP Raket, Megalight, Megaboard/Giantboard) Kira İhale Şartnamesi,
i. Şekli ve içeriği şartnamede belirlenen teklif mektubu,
C. Ortak girişimler; 
Ortak girişim olması halinde, noter onaylı ortaklık sözleşmesi aslı ve ortak girişimi oluşturan gerçek kişi veya tüzel kişilerin her biri-
nin yukarıdaki esaslara göre temin edecekleri belgeler.
Madde 4. İdareye verilen veya ulaşan teklifler herhangi bir sebeple geri alınamayacaktır. İhale evrakları ile birlikte yazılı tekliflerini
teslim eden, ancak açık artırmaya katılmayanların yazılı teklifleri son ve kesin teklif olarak kabul edilecektir. 
Madde 5. Bu işin ihalesine katılmak üzere kendi adına asaleten veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir başvuruda bulunu-
labilecektir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır.
Madde 6. Bu duyuru kapsamında yapılacak işlemlerde 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri uygulanır. İhale Komisyonu
2886 sayılı Devlet İhale Kanunu uyarınca ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
Madde 7. Telgraf veya faksla yapılacak müracaatlar ve postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.
İlan olunur.       

İ L A N
T.C. DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2470952

S.No

1

İşin Konusu

Kent Mobilyalarının (552
Adet Billboard, 133 Adet

CLP Raket, 11 Adet 
Megalight, 15 Adet 

Giantboard, 23 Adet 
Megaboard) İşletilmesi

Adresi

T.C. Denizli 
Büyükşehir Belediyesi

Sınırları

M²

-

Muhammen
Bedel 

(Ay-Yıl)

1.450.000,00
TL+KDV/AY

Geçici 
Teminat

1.566.000,00 TL

Tarih

04.06.2026

Saat

10.10

Kira
Süresi/Yıl

3

AK Parti Denizli İl
Başkanı Muhammet Suba-
şıoğlu, il genelindeki ziya-
retlerini sürdürüyor. Teş-
kilat üyeleriyle birlikte sa-
hayı karış karış gezen Su-
başıoğlu, bu kez pazar yer-
lerinde esnaf ve vatandaş-
larla buluştu. Başkan Su-
başıoğlu, Karşıyaka, Ba-
kırlı ve Yenişehir Pazar-
yerlerini ziyaret etti. 

Ziyaret ettiği pazar yer-
lerinde tezgahları tek tek
gezen İl Başkanı Subaşı-
oğlu, pazarcı esnafının ta-
lep, beklenti ve önerilerini
dinledi, esnafın görüşlerini
not aldı. 

Alışverişe gelen vatan-
daşların da yoğun ilgisiyle
karşılaşan Başkan Subaşıoğlu, hemşerileriyle samimi
sohbetler gerçekleştirdi. Vatandaşların ve esnafın çay
davetlerini geri çevirmeyen Subaşıoğlu, hem pazarın
nabzını tuttu hem de yaptığı çalışmalar hakkında bilgi
verdi. 

Ziyaretlerin ardından değerlendirme yapan AK
Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu, AK
Parti’nin siyaset anlayışının temelinde insan odaklı
hizmet olduğunu vurguladı. 

Subaşıoğlu, "Bizler AK Parti teşkilatları olarak yı-
lın 365 günü milletimizin yanındayız. Denizli'mizin
pazar yerlerinde esnafımızla kucaklaştık, alışveriş ya-
pan hemşehrilerimizin dertlerini, neşelerini paylaştık.
Esnafımızın alın teri, pazar yerlerimizin bereketi bi-
zim için çok kıymetli. Gittiğimiz her yerde bizleri gü-
ler yüzle karşılayan, bağrına basan tüm hemşehrileri-
me teşekkür ediyorum. Milletimizle olan bu güçlü ba-
ğımız, çalışma azmimizi daha da artırıyor" dedi. 

HABER MERKEZİ

AK PARTi iL BAŞKANI SUBAŞIOĞLU’NDAN PAZAR ZiYARETLERi

ESNAFLARI DiNLEDi
VATANDASLA BULUSTU 
AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu pazaryerlerini gez-
di, esnafı ziyaret etti, alışveriş yapan vatandaşlarla sohbet etti. 

Tavas Belediye Başkanı Kadir Ta-
tık, Beyağaç Belediye Başkanı Sezayi
Pütün’e gerçekleştirdiği ziyaret kap-
samında ilçede üreticilerle de buluştu.
İki belediye başkanı, ziyaret sonrası
tütün tarlasına giderek tarım işçileri
ve üreticilerle sohbet etti.

Tarlada çalışan tütün üreticilerini
ziyaret eden başkanlar, üretim süreci-
ne eşlik ederek tütün dikim çalışmala-
rına katıldı. Başkanlar, üreticilerle
birlikte çalışarak hem tarımsal emeğe
destek verdi hem de üreticilerin talep
ve görüşlerini dinledi.

Beyağaç Belediye Başkanı Sezayi
Pütün, ziyaretle ilgili yaptığı açıkla-

mada, "Tavas Belediye Başkanımız
Sayın Kadir Tatık’ı tütün tarlamızda
misafir ettik. Kendisini de boş bırak-
madık; fideleri eline tutuşturup işin
başına geçirdik. Toprağın bereketini,
emeğin kıymetini birlikte yaşadık.
Nazik ziyaretleri için kendisine teşek-
kür ediyor, tüm üreticilerimize bere-
ketli ve bol kazançlı bir sezon diliyo-
rum. İlçemizde tütün dikimine devam
ediyoruz.

Toprağa emek veren, alın teri dö-
ken emekçi arkadaşlarımın her zaman
yanındayım. Rabbim tüm üreticileri-
mize bereketli, kazançlı bir sezon na-
sip etsin" ifadelerini kullandı. (İHA)

BAŞKANLAR 
TÜTÜN MESAiSiNDE
Tavas Belediye Başkanı Kadir Tatık, Beyağaç Be-
lediye Başkanı Sezayi Pütün’ü ziyaret etti. İki baş-
kan, ziyaretin ardından tütün tarlasına giderek üre-
ticilerle bir araya geldi ve tütün dikimine katıldı.

TAVAS VE 

BEYAĞAÇ BELEDİYE

BAŞKANLARI

ÜRETİCİYLE BİRLİKTE

TÜTÜN DİKTİ

Tarımsal üretim için ik-
lim şartlarının uygun seyret-
mesiyle birlikte birçok va-
tandaş fide dikimine başladı.
Tarla, bağ, bahçe ve hatta
balkonlarındaki saksılarda
sebze yetiştirmek isteyen
üreticiler, fidecilerden temin
ettikleri ürünleri toprakla bu-
luşturuyor. Özellikle son ya-
ğışların ardından toprağın
ekim için uygun hale gelme-
si, fide satışlarında hareketli-
lik yaşanmasına neden oldu.
Vatandaşlar, tohumdan elde
edilen fideleri alarak hem
kendi tüketimleri hem de
üretim amaçlı ekim yapıyor.

Fide satışı yapan Ra-
ziye Özek, bu yıl satış-
larda geçen yıllara göre
artış yaşandığını belirtti.
Fidelerin doğal, organik
ve hijyenik şartlarda ye-
tiştirildiğini ifade eden
Özek, dikim sezonunun
Mart ayında başladığını
ve Haziran sonu ile
Temmuz başına kadar
devam ettiğini söyledi.

Özek, "Fidelerimizi
doğal, organik ve hijyen
şekilde yetiştiriyoruz.
Fideler Mart ayında baş-
layıp, Haziran sonu

Temmuz ayı başına kadar di-
kilebilir. Fideler tarlaya,
bağa, bahçeye hatta balkon-
larımızdaki küçük saksılara
dikilebilir. Fidelerden elde
edilen sebzeler güvenle tüke-
tilebilir. Domates, biber, sa-
latalık, patlıcan, kavun, kar-
puz çeşitlerini vatandaşları-
mıza sunmaktayız. Bu ürün-
leri herkes diksin, herkes ye-
tiştirsin istiyoruz. Ülkemizin
tarımla kalkınmasını istiyo-
ruz. Bu anlamda çabalar ve-
riyoruz. Üreten herkese te-
şekkür ediyor, hayırlı bere-
ketli hasatlar temenni ediyo-
rum" dedi. (İHA)

HAVA ŞARTLARINDAKi UYGUNLUK
FiDE SATIŞLARINI ARTIRDI

TARIMDA SEZON AÇILDI
Hava şartlarının tarımsal üretime elverişli
seyretmesiyle birlikte vatandaşlar fide di-
kimine başladı. Tarla, bağ, bahçe ve bal-
konlarında üretim yapmak isteyenler fi-
decilere yoğun ilgi gösteriyor.



DENiZLi
BULMACA 18 MAYIS 2026 PAZARTESi10



DENiZLi SPOR18 MAYIS 2026 PAZARTESi 11

İNFÜZYON POMPA SETLERİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/874851
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ DENİZLİ DEVLET 

HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi :Sırakapılar Mah. Şehit Albay Karaoğlanoğlu Cad. No:3 

Merkezefendi DENİZLİ MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582639311
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :09.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:DENİZLİ DEVLET HASTANESİ İHALE ODASI
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :İNFÜZYON POMPA SETLERİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:İNFÜZYON POMPA SETİ TEK YOLLU: 30000 ADET İNFÜZYON

POMPA IŞIĞA DİRENÇ SETİ TEK YOLLU: 3000 ADET İNFÜZYON
POMPA BLOOD SETİ: 1000 ADET
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :DENİZLİ DEVLET HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin taraflarca imzalanmasına müteakip, yüklenici firma

tarafından en geç 15 (on beş) gün içerisinde sarf malzeme karşılığı
verilecek olan cihazlar hastanemizin ilgili birimine çalışır vaziyette
teslim edilerek, işe başlanacaktır. Malzemeler ise ihtiyaca binaen
sipariş tarihinden itibaren 5 (beş) iş günü içerisinde peyder pey
olacak şekilde işe başlama tarihinden itibaren 12 ay içerisinde
teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞMENİN TARAFLARCA İMZALANMASINDAN İTİBAREN
1 TAKVİM GÜNÜ İÇİNDE

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat ge-
reğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:Firma ÜTS Belgesi,Kapsam Dışı
Beyanı,Ürün Barkod Numaraları,Yetkili Satıcı Olduğuna Dair Belge
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren do-
kümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.3.4. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.3.5. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya
sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartname-
de belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Cihazın 13 (onüç) Yaşını Geçmediğine Dair Beyan, ŞARTNAMEYE UYGUNLUK BELGESİ
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. Uzm. Dr. Mehmet ERKALELİ Başhekim

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2470947

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramı etkinlikleri kapsamın-
da düzenlediği “Umuda Pedal Çevir”
Bisiklet Şenliği, kortej yürüyüşüyle
başladı. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
19 Mayıs coşkusunu bu yıl ikinci kez
düzenlenen “Umuda Pedal Çevir”

Bisiklet Şenliği ile Türkiye’nin dört bir
yanından bisiklet tutkunlarını ve De-
nizli halkını bir araya getiriyor. Şeh-
re bayram ruhunu ve umudu aynı anda
taşıyan şenliğin açılışı, kortej yürü-
yüşüyle yapıldı. 

Bayramyeri Meydanı’ndan baş-
layan ve renkli görüntülere sahne
olan kortej, Delikliçınar Meydanı’nda

sona erdi. Korteje, Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi Genel Sekreter Yar-
dımcısı Özgür Başkurt, Gençlik ve
Spor Dairesi Başkanı Ayşe Sarıkaya,
farklı şehirlerden gelen bisiklet toplu-
lukları ve yüzlerce vatandaş katıldı.

BALONLAR ALMİLA 
İÇİN GÖKYÜZÜNE UÇTU
Kortejin Delikliçınar Meyda-

nı’ndaki varış noktasında ise tüm şeh-
ri duygulandıran, anlamlı bir farkın-
dalık etkinliğine imza atıldı. Lösemi
hastalığına karşı verdiği mücadeleyi ka-
zanarak sağlığına kavuşan minik Al-
mila için alandaki yüzlerce katılımcı
tarafından gökyüzüne umut balonla-
rı bırakıldı. Bu anlar meydanda duy-
gusal ve renkli görüntüler oluşturdu.
Umuda pedal çeviren bisiklet tutkun-
ları, minik Almila’nın mutluluğunu hep
birlikte paylaştı.

HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR’İN “UMUDA PEDAL ÇEVİR” BİSİKLET ŞENLİĞİ KORTEJ YÜRÜYÜŞÜYLE BAŞLADI

19 MAYIS iCiN COSKU
VE UMUT BiR ARADA

Külliye Camisi İmamı Ali Sü-
rücüoğlu’nun kızı Beyza Sürücü-
oğlu ile Emre Çimentepe, düzen-
lenen görkemli düğün töreniyle ya-
şamlarını birleştirdi. Sürücüoğlu ve
Çimentepe ailelerinin mutluluğu-
na çok sayıda davetli ortak oldu.

Lara Garden Düğün Salonu’nda
gerçekleştirilen düğün töreni, yo-
ğun katılımla adeta şölen havasında
geçti. Sürücüoğlu ve Çimentepe
Aileleri davetlileri kapıda karşıla-
dı, yakından ilgilendi. 

Genç çiftin nikahını Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bü-
lent Nuri Çavuşoğlu kıyarken, tö-
rene AK Parti İl Başkanı Muham-
met Subaşıoğlu, Denizli Ticaret
Odası Başkanı Uğur Erdoğan ve
Denizli’nin tanınmış isimleri ka-
tıldı. Düğün öncesinde gerçekleş-
tirilen kına gecesi de büyük ilgi
gördü. Aile yakınları, dostları ve
sevenlerinin katıldığı programda
duygusal ve neşeli anlar bir arada
yaşandı. Düğün gecesinde ise genç

çift ilk danslarını alkışlar arasında
yaptı.

Beyza ve Emre çiftinin mutlu-
luğu gözlerinden okunurken, da-
vetliler gece boyunca çalınan mü-
zikler eşliğinde eğlendi. Takı me-
rasiminin ardından düğün progra-
mı geç saatlere kadar devam etti.

Sürücüoğlu ve Çimentepe ai-
leleri, bu özel günlerinde kendile-
rini yalnız bırakmayan tüm misa-
firlere teşekkür etti. 

HABER MERKEZİ

KÜLLİYE CAMİSİ İMAMI ALİ SÜRÜCÜOĞLU’NUN KIZI BEYZA
SÜRÜCÜOĞLU İLE EMRE ÇİMENTEPE DÜNYA EVİNE GİRDİ

DENiZLi BU DÜĞÜNDE BULUŞTU
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Türkiye Gelişmekte Olan Spor Branşları Federas-
yonu Denizli İl Temsilciliği tarafından düzenlenen
hemsball turnuvası, yoğun bir katılım ile gerçekleşti-
rildi. Sporu tabana yaymak ve bayram coşkusunu
alanlara taşımanın hedeflendiği turnuvada farklı yaş
kategorilerinde sporcular yarıştı.

Geçtiğimiz yıl Aydın ve İzmir’de düzenlenen Tür-
kiye Şampiyonası’nda dereceye giren sporcuların da
korta çıkmasıyla, yarı final etaplarından itibaren mü-
sabakalardaki rekabet seviyesi arttı. Gün boyu süren
zorlu karşılaşmaların ardından küçükler, yıldızlar ve
gençler olmak üzere toplam 7 ayrı kategoride dere-
ceye giren sporcular belirlendi.

Küçük kızlarda Asel Su Erdoğan şampiyonluğu
elde ederken, Azra Balhan ikinci, Elif Kuzucu üçüncü,
Arife Damla Zoylan da dördüncü oldu.

Küçük erkekler kategorisinde Burak Bilgili mutlu
sona ulaştı. Kerem Pişken ikinciliği elde ederken, Ab-
dullah Kayan üçüncü, Metehan Çoban da dördüncü
oldu. 

Yıldız kızlarda şampiyonluğa Cennet Ergür uzanır-
ken, Ayşenur Güneş ikinci, Melis Pişken üçüncü,
Berra Kırboğa da dördüncülüğü elde etti.

Yıldız erkeklerde de kıyasıya mücadele yaşandı.
Omar Muhsini’nin şampiyon olduğu yıldız erkeklerde
ikinciliği Mervan Kaya elde etti, Olcay Özkan ücünçü,
M. Emin Görünmez de dördüncü oldu. 

Genç kızlar B kategorisinde Cemre Opçin birinci,
Gizem Su Arıkan ikinci olurken, genç erkekler B kate-

gorisinde ilk üç Hamza Somkaya, Yunus Kayan ve
Mustafa Barış Yünek’ten oluştu. 

Genç erkekler A kategorisinde ise Yunus Emre
Deniz birinciliği elde etti.

Müsabakaların tamamlanmasıyla birlikte dereceye
giren tüm sporculara ödülleri törenle takdim edildi.
Organizasyon yetkilileri tarafından turnuvada centil-
mence mücadele eden sporcular tebrik edilirken; süre-
cin sorunsuz yürütülmesini sağlayan hakemlere,
antrenörlere ve salon personeline teşekkür edildiği
açıklandı. AYSEL ÇETİN

19 MAYIS ATATÜRK'Ü ANMA, GENÇLiK VE SPOR BAYRAMI KUTLAMALARI KAPSAMINDA DÜZENLENDi

HEMSBALL iLE YASANDI
19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kutlamaları kapsamında organize edilen hemsball turnu-
vası tamamlandı. 60 sporcunun mücadele ettiği organizasyonda dereceye giren sporculara ödülleri verildi. 

AKHiSAR BELEDiYESi 567. GELENEKSEL YAĞLI PEHLiVAN 
GÜREŞLERi’NDEN ÖNEMLi DERECELER GELDi

ER MEYDANINDA
PAMUKKALE RÜZGÂRI

Pamukkale Belediyesi sporcuları, 2026 Yağlı Güreş
Gelişim Ligi kapsamında düzenlenen Akhisar Bele-
diyesi 567. Geleneksel Yağlı Pehlivan Güreşleri’nde,
önemli başarılar elde etti, Denizli’yi gururlandırdı. 

Yağlı Güreş Gelişim Ligi kapsa-
mında düzenlenen Akhisar Belediye-

si 567. Geleneksel Yağlı Pehlivan
Güreşleri gerçekleştirildi. Organizas-

yonda Denizli’yi
temsil eden Pamuk-
kale Belediyespor
güreşçileri önemli
başarılar elde etti. 

Teşvik 2 boyda
mücadele eden
Yahya Sönmez
şampiyon oldu,
kürsünün en üstüne
çıktı. Aynı boyda
güreşen Samed Can
Meler de organizas-
yonu ikincilikle ta-
mamladı. 

Mini 2 boyda er
meydanına çıkan
Çınar Şimşek de
üçüncülük elde
ederek, gelecek va-
deden sporculardan
biri olduğunu kanıt-
ladı. HAKAN
BOZKURT

Daha önce Diyarbakır 'daki Türkiye Kick Boks Turnuvası
Minikler Kategorisinde Türkiye ikincisi olarak büyük bir ba-
şarıya imza atan Nebahat Eda Pilge, Antalya'da gerçekleştiri-
len WAKO Dünya Şampiyonası'na damga vurdu, tüm
rakiplerini geçerek yükseldiği finalde şanssız bir şekilde kay-
bederek Dünya ikinciliğini elde etti. 

8 yaşındaki Nebahat Eda Pilge elde ettiği başarıyla hem
Türkiye'nin hem de Denizli'nin adını uluslararası arenada du-
yurmayı başardı. Nebahat Eda Pilge'den önümüzdeki süreçte
çok daha büyük başarılar bekleniyor. HAKAN BOZKURT

GELECEK VADEDEN SPORCULAR ARASINDA GÖSTERiLiYOR

DENiZLiLi EDA
DÜNYA iKiNCiSi

Denizli’nin kick boksta gelecek vade-
den sporcularından olarak gösterilen
8 yaşındaki Nebahat Eda UPilge, Di-
yarbakır’da elde ettiği Türkiye ikincili-
ğinin ardından Dünya sahnesine
çıktığı ilk organizasyonda büyük bir
başarı elde etti, Dünya ikincisi oldu. 

BAYRAM COSKUSU


